
令和５年第１１回うきは市教育委員会定例会会議録

開催日時 令和５年１１月７日（火） １８時００分～１８時４０分

場 所 うきは市役所 西別館 第１会議室

招 集 樋口 則之（教育長）

出席委員 平位 秀敏（職務代理者） 家永 由里子（委員）

處 愛美（委員） 古賀 公彦（委員）

事 務 局 井上 理恵（学校教育課長） 山崎 穣（生涯学習課長）

物部 由紀子（指導主事）

諸般の報告 なし

議 事 なし

協議事項 （１）請願（就学援助制度改正）に対する事業状況報告について

報告事項 （１）令和６年度教職員人事異動等関係日程（１１月現在）について

（２）区域外就学について

（３）生徒指導上の諸問題に関する実態調査(令和５年９月末 月例報告)

について

（４）令和６年度への予算要望について

その他 （１）令和５年１１月、１２月分 主な行事予定について
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ただ今からうきは市教育委員会会議規則第３条第２項の規定に

より、定例教育委員会を開催いたします。

会議の日程は本日限りといたします。

本日の議事録署名者には、家永委員を指名いたします。

諸般の報告について何かありますか。

ありません。

11月 3 日中体連筑後地区大会が開催されました。

結果として、浮羽中学校は女子剣道部が優勝、ソフトボール部が準優勝、

野球は３位となり、県大会へ出場します。

吉井中学校も健闘しましたが、県大会出場にはりませんでした。

議事について事務局何かありますか。

ありません。

次に協議事項（１）請願（就学援助制度改正）に対する事業状況報告につ

いてに移ります。前回の定例会で請願者より説明を受けましたが、まずは事

務局より説明をお願いします。

就学支援費の認定基準見直し・改善については、

・令和 4年度に近隣市町村の状況

・令和 5年度にシステム導入、運用計画となっています。

令和４年度に近隣市町村の検討を行い、今年度はシステムを導入して、現

在、システム事業者と内容の協議をしています。７月から４回協議しており、

11 月 9 日に 5回目の協議を行う予定です。また、令和６年度の運用開始につ

いては、令和６年７月に市長選挙が行われ、当初予算は骨格予算となること

から、新規事業は選挙後の 8月に実施される予定の臨時議会で肉付予算に計

上してからとなるため、それまでは、現行の基準の対象者として、臨時議会

の可決後に遡って新たな対象者に申請をしていただくよう計画しています。

３月の特別予算委員会で発言した事と異なることになり申し訳ありません

が、ご理解をお願いします。

また、今回の請願の採択の方法としては、以前も説明したとおり、採択、

不採択、一部採択、趣旨採択の４通りがありますので、前回と同じ資料を付

けています。以上です。
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結局のところ、今は予算額も係数（倍率）もわからないということですね。

その通りです。

前回の請願の採択を趣旨採択としたのは、予算額も係数（倍率）も現時点

では不明のため、趣旨採択としましたが、現在も状況は変わらないというこ

とですね。

その通りです。

今回、システムを導入して協議しているという点では前向きになったと思

います。

では、８月の臨時議会前には予算額も係数（倍率）もわかるということで

すか。

その通りです。

では、その時点で採決をするということになるのでしょうか。

今回伺った意見、提出された資料をもとに、来月の定例委員会で協議する

ことでよろしいでしょうか。

賛成

報告事項について事務局お願いします。

（１）令和６年度教職員人事異動等関係日程について、11 月時点での日程を

お知らせします。日程の確定は、2月開催の教育委員会でお知らせします。

（２）区域外就学は該当なし。

（３）生徒指導上の諸問題に関する実態調査について、いじめ、不登校兆候、

不登校の状況について事務局より説明。

（４）令和６年度への予算要望については、うきは市小中学校ＰＴＡ連合会

等から令和 6年度の予算要望がありました。内容については、人的整備から

施設改善まで多岐に渡って要望があります。お読み取りをお願いします。

卒業式は、小学校令和 6年 3月 14 日（木）、中学校は 3月 8日（金）を予

定しています。
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うきは市母と女性教職員の会は全体的に団体があるのですか。

団体としては法人格でもなく、どのようになるのですか。

確認して次回報告するということでよろしいでしょうか。

賛成。

その他について事務局お願いします。

その他（１）行事予定表により、11、12 月分の主な行事予定を説明。

（２）令和５年度福岡県市町村教育委員会教育委員研修会の開催について、

実施要項を説明し、教育委員の出欠確認を行う。

全ての審議が終了しましたので、第１１回教育委員会定例会を閉会いたし

ます。

次回 定例教育委員会開催日程

１２月７日（木）１８時００分～

うきは市役所 西別館 第１会議室


